

# 禁止价格欺诈新规7月起施行

# 明确七种典型价格欺诈行为

由市场监管总局公布的《明码标价 和禁止价格欺诈规定》自今年7月起施 行。规定明确七种典型价格欺诈行为、 不再过多限制经营者的标价方式、灵活 规定网络交易明码标价的形式,对于明 码标价规则和价格欺诈行为的认定更加 科学合理。

明码标价不能简单理解为仅标示价 格,经营者还应当标示与价格密切相关 的其他信息,尽可能减少信息不对称,使 消费者和其他经营者对价格所对应的商 品或者服务价值有更为清晰的认识,减 少价格欺诈的发生.

如某饭店宣称某菜品打八折销售, 但消费者结账时才被告知须"达到最低 消费标准"方可享受八折优惠。根据规 定,经营者的此类行为属于不标示或者 显著弱化标示对消费者不利的价格条件 的表现,属于价格欺诈。

规定明确七种典型价格欺诈行为: 是谎称商品和服务价格为政府定价或 者政府指导价;二是以低价诱骗消费者 或者其他经营者,以高价进行结算;三是 诵过虚假折价、减价或者价格比较等方 式销售商品或者提供服务;四是销售商 品或者提供服务时,使用欺骗性、误导性 的语言、文字、数字、图片或者视频等标 示价格及其他价格信息; 五是无正当理 由拒绝履行或者不完全履行价格承诺: 六是不标示或者显著弱化标示对消费者 或者其他经营者不利的价格条件,诱骗 消费者或者其他经营者与其进行交易; 七是通过积分、礼券、兑换券、代金券等

折抵价款时,拒不按约定折抵价款。

随着经营模式的发展,广大消费者 逐渐接受商品吊牌、模型展示、电子屏幕 等多种个性化标价方式,对经营者的标 价形式进行严格限定并实行标价签监制 制度已经没有必要。

因此,规定取消了标价签监制制 度。除了法律、法规和规章有明确规定 的,只要能保证明码标价真实准确、货签 对位、标识醒目,不再过多限制经营者的 标价方式。经营者可以选择采用标价签 (含电子标价签)、标价牌、价目表(册)、 展示板、电子屏幕、商品实物或者模型展 示、图片展示以及其他有效形式进行明 码标价。

根据规定,金融、交通运输、医疗卫 生等同时提供多项服务的行业,可以同 时采用电子查询系统的方式明码标价。 农村集市、拍卖等通过协商、竞价等方式 确定价格的情形,没有必要实行严格的 明码标价。但在另外一些情形下,比如 粮食主产区频繁发生的商品粮交易,当 地市场监管部门可以结合实际情况,要 求经营者在收购粮食时,明确标示品种, 规格、等级和收购价格等信息,更好保护 购销双方合法权益。

为更好地促进和规范新业态健康发 展,针对数字经济领域的新特点,规定对 干网络交易明码标价的形式更加灵活, 明确经营者通过网络等方式销售商品或 者提供服务的,应当通过网络页面,以文 字、图像等方式进行明码标价。

(据新华社北京7月4日电)



7月4日,在重 庆两江新区一购物 公园内,工作人员 (左)引导顾客使用 NFC 功能完成入 场登记。

当日,NFC防 疫登记功能在重庆 试点上线。

(新华社发)

## 利西昌斯克易手意味着什么

据俄罗斯国防部3日消息,俄国防 部长绍伊古当日表示,俄军已完全控制 卢甘斯克地区。当晚,乌克兰武装部队 总参谋部在社交媒体发文称,乌军被迫 撤出卢甘斯克的利西昌斯克市。

分析人士指出,完全控制卢甘斯 克后,俄军可集中力量向顿涅茨克地 区推进,以完成俄特别军事行动第二 阶段目标。另一方面,美国及其盟友 正继续加大对乌政治军事支持力度, 没有劝和促谈意愿,因此,俄乌和谈短 期内恐无法恢复。

### 重要意义

5月下旬结束在乌南部战略重镇 马里乌波尔的军事行动后,腾出大量 兵力的俄军与顿巴斯地区民间武装完 成整编合并,集中力量推进在卢甘斯 克地区的行动。

上月25日,俄国防部宣布控制卢 甘斯克重要城市北顿涅茨克。绍伊古 7月3日向俄总统普京汇报说,得益于 成功的战斗行动,俄军和卢甘斯克武 装力量已完全控制了利西昌斯克市及 其周边居民点。至此,俄军已"解放" 卢甘斯克地区。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗 琴科表示,完成对利西昌斯克的控制 具有重要战术意义,有利于俄军集中 力量推进在顿涅茨克方向的行动,实 现俄特别军事行动第二阶段目标。

与此同时,由于北顿涅茨克市和利 西昌斯克市是乌军的重要集中地和防 御中心,取得控制权将助力俄方提升军 队士气、争取到更多国内民众支持。

> 18790205360 一个电话 上门办理

俄罗斯独联体国家研究所副所长 弗拉基米尔·扎里欣说,俄军完全控制 卢甘斯克使得乌克兰政府无法隐瞒前 线的真实情况,这或将导致乌军整体 士气低落,甚至可能还会影响西方对 乌的武器供应力度。

### 和谈难期

对于俄军下一步军事行动方向, 俄军事观察员米哈伊尔·霍达列诺克 认为,俄军或将集中力量进攻顿涅茨 克地区的克拉马托尔斯克市和斯拉维 扬斯克市。

这两座城市位于顿涅茨克北部, 是重要工业中心,拥有发达的机械制 造工业,也是高加索至波罗的海物流 走廊上的重要交通枢纽,高速公路和 铁路在这里交汇。乌克兰危机升级 后,这里成为乌军重点防御地区。

现阶段,俄乌恢复和谈的前景黯 淡。美国及其西方盟友近期仍持续对 乌进行军事和经济援助,为乌克兰局 势火上浇油。7月1日,美国国防部宣 布,美国将向乌克兰提供价值8.2亿美 元的额外安全援助。其中包括8套 "高机动性多管火箭弹系统"适配的火 箭弹、两套"国家先进地空导弹系统" 15万枚155毫米口径榴弹炮炮弹以及 四套反炮兵雷达。

乌总统泽连斯基3日晚在社交媒 体发表讲话,证实乌方已从利西昌斯 克撤军。但他强调,未来凭借战略战 术和现代武器供应增加,乌军将重返 利西昌斯克。

(据新华社莫斯科7月4日电)

# 全国5000余个免费采血点信息公布

据新华社北京7月4日电 记者4 日从公安部获悉,为深入推进打击拐卖 妇女儿童犯罪专项行动,充分运用科技 力量打拐寻亲,公安部近日公布全国 5000余个免费采血点信息,进一步便利 广大群众及时就近采血,助力被拐家庭 早日实现团圆。

近年来,公安部会同有关部门依法 严厉打击拐卖犯罪,累计设置3000余个 免费采血点,并向社会公布地址、联系电 话,为协助案件侦办、帮助群众寻亲发挥 了积极作用,帮助一大批离散家庭实现 了团圆。今年3月、公安部会同民政部。 国家卫健委、全国妇联部署在全国组织 开展新一轮打击拐卖妇女儿童犯罪专项 行动。公安部在此前公布免费采血点基

础上,通过梳理汇总、集中资源,将免费 采血点数量增至5000余个,并通过多种 平台集中发布相关信息,进一步扩大免 费采血点覆盖面。

公安部有关负责人表示,免费采加工 作不受户籍地域限制,请尚未采血的被拐 妇女儿童父母、疑似被拐及身份不明人 员,尽快到采血点接受免费采血。希望社 会各界和广大群众支持参与打拐工作,积 极转发扩散5000余个免费采血点信息, 帮助更多离散家庭早日实现团圆。

据了解,公安部头条号、公安部刑侦 局微信公众号和官方微博、公安部儿童 失踪信息紧急发布平台已集中发布 5000余个免费采血点信息,可及时查询 全国采血点情况。

### 迪温 娜老年乐园

新居, 让人住老人享受"金领护理"!

电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

生活资讯周一至周五刊登 欢迎来电咨询办理

营,为全市1400多个家庭老人提供了专业医养服务。 2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为 重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老示范单位、2019年被评 量点认识分子全型;2010年放开分间用量介名水记率证、2019年被开 为焦作市康养产业发展领导小组先进养老机构;2019年被山阳区卫健 委评为医养结合工作先进单位。 公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善。关爱老人,用心服务。

咨询电话: 15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

### 房练车场出租 林园路515号有砖混结构厂

公众号免费发布

电话:13903918193 公、餐饮等,可分层租赁。电话:13069416900

①铁路电缆厂东3间(约 前路与友谊路交会处两层

欢迎咨询办理

丹尼斯百货焦作店旁新港花园 3室2斤2丁.150平方米.双气精装。 电话:13949686966

生活资讯周一至周五刊登

家电维修 上门快修:空调、冰箱、电视、洗衣机、热水器、油烟机等家电。电话:13103610622

清洗空调 维修燃气灶 电话:13083843399